



SEÑALA LOS PUNTOS. El Cnel. Carlos Aguilar Guzmán, comandante del Destacamento 2, con sede en Sensuntepeque, señala los lugares donde se realiza el operativo "Soldado Manuel de Jesús Rodríguez González", en la zona de Jutiapa, Cabañas.

Acusan por Difamador a Diputado Democristiano

El diputado José Humberto Posada Sánchez, de la Democracia Cristiana, ha sido acusado formalmente en la Fiscalía General de la República por el delito de difamación en perjuicio del Partido de Conciliación Nacional.

La denuncia contra el Diputado fue presentada ayer ante el propio Fiscal General de la República, Dr. José Francisco Guerrero, por el Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, Secretario de Asuntos Jurídicos del Partido; Lic. Hugo Carrillo, Secretario General; Dr. Rafael Morán Castañeda, Secretario de Actas y Acuerdos, y Arq. Pedro Ángel, Director Departamental del PCN.

Los cuatro ejecutivos del PCN llegaron ayer al despacho del Fiscal para entregar la denuncia escrita junto con toda la documentación y en la misma le solicitan que el Ministerio Público instruya diligencias penales contra "el diputado

Funcionarios Burlan a Pasajeros

La reubicación de las paradas de buses en Santa Tecla está causando problemas a centenares de usuarios, ante la indiferencia de la alcaldesa y el Director de Transporte, quienes "se tiran la pelota" y hacen que la gente se desplace de una oficina a otra en busca de solución.

Los afectados, que residen en las faldas del volcán de San Salvador y en pueblos y cantones de la Libertad, se presentaron ayer a la Dirección de Transporte a solicitar que las paradas de buses que funcionaban en el parque "Daniel Hernández" sean reinstaladas en el mismo lugar, en vista de que les facilita la carga y descarga de los productos con los que trabajan.

Dicen las señoras que viven en las fincas Santo Tomás, El Progreso, San Jerónimo, San Juan y Los Planes, en las faldas del

—Favor pase a la página 15.

difamador".

Los dirigentes peccenistas aseguran que Posada Sánchez declaró a un periódico vespertino que "la actitud del PCN es censurable luego que está exigiendo una cantidad cuantiosa a Patria Libre para votar en favor de su inscripción".

"Los actos que el diputado Posada Sánchez atribuye al partido de Conciliación Nacional de ser ciertos constituyen un hecho grave, razón por la que no puede dejarse pasar como una simple declaración publicitaria, sino que amerita una investigación para deducir responsabilidades", precisa el docu-

mento presentado ante la Fiscalía.

Los dirigentes del PCN señalan que lo expresado por el diputado democristiano "puede obedecer, entre otras cosas, a una estrategia de su partido para desprestigiar a un legítimo adversario, o bien a falta de madurez y de reflexión del declarante".

Y continúan indicando que "en todo caso no tiene razón justificativa su actitud, que lo ha colocado al margen de la ley y consecuentemente, responsable de un delito de difamación tipificado en el Artículo 186 del Código Penal".

—Favor pase a la página 53.

Patria Libre Señala 4 Errores del Gobierno

El Gobierno ha cometido cuatro errores garrafales durante su administración, lo cual le hará perder las próximas elecciones, señala Hugo Barrera, dirigente del partido Patria Libre.

Entre tales yerros, dice el político, se encuentra la disociación dentro de los sectores democráticos, promovida por el propio Presidente Duarte.

Otro error gravísimo, dice, es la falta de comunicación del gobierno con la empresa privada. Patria

Libre, añade, está convencido de que sin la participación, sin el apoyo y sin la coordinación con la libre iniciativa, difícilmente se podrán resolver los problemas económicos del país.

Barrera destaca asimismo que el Gobierno, después de dos años, ha mantenido a la empresa privada sin información acerca de las reglas que implementará dentro del juego económico.

Esa falta de definición

—Favor pase a la página 15.

Duarte es un "Caín" Afirma Esquino Lisco

El dirigente indígena Anríen Esquino Lisco afirma que el Presidente Duarte "es un Caín" (personaje bíblico que asesinó a su hermano Abel) porque está matando al pueblo salvadoreño con el "paquete económico".

Lo anterior lo dijo Esquino Lisco durante su ponencia en el foro de la Cruzada Pro Paz y Trabajo sobre el "diálogo", que se realizó el sábado 19, en el Hotel Sheraton.

Agregó que con el "paquetazo" el Gobierno ha generado más miseria entre los indígenas y el pue-

blo, señala.

DUARTE ES UN MAL DIRIGENTE

Duarte es un mal dirigente porque tiene al pueblo salvadoreño hundido en una crisis económica, motivo por el cual "el pueblo se está rebelando contra este mal político", enfatiza Esquino Lisco.

"Duarte, cuando regresaste de Venezuela todavía tenías algunas personas que te apoyaban; pero ahora, con esta engañada y 'jodida' que nos has dado, nada".

—Favor pase a la página 28.

200 Millones Pierde el País por Especulaciones

Más de 200 millones de colones ha dejado de percibir el país en la venta del café por culpa de la política especulativa que ha seguido el actual presidente del INCAFE, Manuel Morales Ehrlich, manifestando voceros de ARENA.

Señalan que en lugar de seguir una política de venta regular y permanente de la cosecha cafetalera, a un precio promedio, el INCAFE optó por la especulación, contrariando las recomendaciones sanas de no repetir la experiencia nefasta de 1974-77.

Así INCAFE, en lugar de vender en forma sostenida la diminuta cosecha pasada, viene posponiendo las ventas desde diciembre de 1985.

Señalan que esta especulación está resultando altamente dañina y peligrosa para la economía nacional, ya que la cafcultura sigue siendo la columna vertebral de la riqueza del país y la principal generadora de divisas de empleo.

Profundizando sobre lo de la especulación, explican que INCAFE, esperando un mejor precio, no vendió en diciembre de 1985, postergándola para marzo de 1986. Luego la venta que se tenía para marzo, junto a la acumulada de diciem-

bre, se trasladó para mayo. Posteriormente pospusieron las ventas correspondientes a diciembre, marzo y mayo para el presente julio, esperando inoportunamente que se produjera una helada.

Por último, dicen los voceros de ARENA, han postergado todas las ventas

pendientes acumuladas de diciembre, marzo, mayo y julio, para septiembre próximo.

Indican que en esto consiste la política especulativa en la comercialización externa del café que mantiene el INCAFE, producto de la inexperiencia e igno-

—Favor pase a la página 15.

Dice Méndez Azahar:

Gobierno Bloquea el Registro Electoral

El Dr. Ramiro Méndez Azahar, miembro del Consejo Central de Elecciones, denunció ayer ante la Comisión Política de la Asamblea Legislativa, el bloqueo que ejerce el Gobierno a fin de atrasar el Registro Electoral que se necesita para las elecciones de 1988, ya que los recursos que le asigna llegan tardíamente e incompletos.

En su denuncia, el Dr. Méndez Azahar señaló a la embajada de Estados Unidos y a la Agencia Internacional para el Desarrollo como participantes en ese bloqueo.

Añadió que desde 1984 el

Juzgado Espera Remisión del que Mató a Vilchez

En el Juzgado 10. de Paz, donde se instruyen las primeras diligencias sobre la muerte del periodista deportivo Juan Vilchez Cajal, se espera que la Policía Nacional consigne al responsable del crimen para continuar con las diligencias.

Así lo informó el Secretario del citado tribunal, Br. Jorge Marmol Méndez, quien dio a conocer que en las bartolinas de la P.N. se encuentra detenido el sujeto que irresponsablemente dio muerte al citado locutor radial y colaborador de este Diario.

El Secretario del Juzgado dijo que Vilchez fue muerto en forma accidental y que no se trata de atentado alguno, como lo informó otro periódico matutino.

El Br. Méndez expresó

Ministerio de Hacienda no ha asignado oportunamente los recursos que necesita el CCE para llevar a cabo su misión de garantizar los comicios. Por ejemplo, ni siquiera se le ha asignado el dinero para pagar el mantenimiento de las computadoras y el salario de los empleados.

13 MILLONES PARA 1ª ETAPA

Por otra parte, indicó que la primera etapa del Registro Electoral se estima costará que 13 millones de colones, para lo cual no

—Favor pase a la página 28.



PIDEN REO. El Secretario del Juzgado 10. de Paz, Br. Jorge Marmol, dijo que se espera la remisión del que mató al periodista Juan Vilchez.



OFICIALES DE SEGURIDAD PUBLICA de Baton Rouge, Luisiana, E.U., se encuentran en el país, observando las actividades de seguridad vial que se realizan. Elogiaron a CONESVI de Santa Tecla. De izquierda a derecha: Tte. Ovidio Medina, Ing. Salvador Vásquez, Sto. Walter Smith y Tte. David Cambre.